

沙河市委书记挂帅督战集中执行

执结一起长达20年宅基地纠纷案件

本报讯（彭战平）1月20日，沙河市委书记刘果芳挂帅督战集中执行，成功执结一起长达20年之久的宅基地纠纷案件。

申请人闫某与被执行人朱某夫妇均系沙河市白涧村村民，两家的宅基地纠纷已经长达20年之久。2017年，闫某向沙河市人民法院提起民事诉讼，法院判决朱某夫妇在判决生效后十日内拆除在闫某宅基地上修建的临时建筑物，并清除堆放的杂物，不得妨碍闫某使用。判决生效后，朱某未

主动履行。2017年5月，闫某申请强制执行。执行局向被执行人朱某夫妇送达了执行法律文书，被执行人仍拒不履行。法院执行人员多次去白涧村了解情况，动员一切可以动员的力量对被执行人做思想工作，但因两家积怨太深，时间久远，执行和解工作没有进展。镇村两级考虑到村里稳定，建议暂缓强制执行。但闫某之子多次到上级上访反映执行问题。

沙河市委书记刘果芳对此案高度关注，多次听取法院汇报，并

主持召开由自然资源和规划局、公安局、城管局等相关部门参加的协调会，研究解决执行办法，并对解决该案作出批示，强调全市各部门要以此案执行为样板，进一步完善党委领导、政府支持、法院主导、部门配合的综合治理执行难工作机制，发挥解决执行难联动工作机制作用，加强社会诚信体系建设。

为尽快执结此案，沙河法院成立了专家领导小组，制定了严密的执行方案。2020年1月20

日下午，刘果芳亲临执行现场挂帅督战，市委常委、政法委书记杨振海，市政府副市长、公安局局长程耀武具体协调各相关部门联动配合，法院组织精干力量，动用挖掘机、铲车、雾炮车、渣土专用车，对被执行人朱某夫妇建在闫某宅基地上的建筑物进行了强制拆除。

执行行动历时三个小时，沙河市人大代表、政协委员、检察人员、公证处人员、新闻媒体记者全程监督、见证。

警示教育驾驶人春运期间安全文明驾驶

承德警方公开曝光运输企业“违法大户”

本报讯（王絮冬 李强）1月21日，承德市公安局交警支队对道路运输企业交通违法行为公开曝光，警示教育广大驾驶人春运期间安全文明驾驶。

承德市交管部门通过对2019年全市359家道路运输企业交通违法行为进行系统分析比对，对公路客运、旅游客运、危险品运输企业和货运企业四类道路运输企业违法数量从高到低排序前十名的企业进行公布，要求这些违法行为突出的道路运输企业立即消除违法行为，为春运创造良好的道路环境。

同时，将承德运输集团客运分公司（东站）和承德县远通运输车队列为橙色监管企业，并约谈和教育了企业负责人及安全管理人员，要求其对存在的安全隐患及时进行整改，加强车辆和驾驶人安全管理，严格遵守道路交通安全法律法规，避免和减少交通违法行为，杜绝重特大道路交通事故发生。



农民工喜领工程款

□ 本报记者 鲍娜军
通讯员 冯仓福

1月19日，农历腊月二十五。已近年关，正是农民工收工结算回家的日子。可是在晋州市司法局疑难纠纷调委会主任李正波的办公室里，几名外地农民工因工程款拿不到手而焦急地等待着。

原来，2019年夏天，这些外地农民工承揽了一部分煤改电工程，到年底完工结算时，因用料价格、材料标准等问题与工程公司出现较大分歧，导致无法结算工程款。打官司拿不出钱，农民工不打官司又要不回钱，农民

们一时犯了愁。晋州市司法局得知此事后，立即成立了由疑难纠纷调委会主任李正波任组长的调解小组，开始介入调解。

调解小组通过反复沟通，取得了农民工们的信任，随后帮助他们把产生分歧的项目一项一项地拉出清单，并针对其中不合理的要求一一加以解释，取消异议。摸清底数后，调解小组找到承揽煤改电的公司负责人进行沟通，公司负责人表示同意调解解决纠纷。

调解工作正式展开。通过双方反复核对核实，最后整理出用料计算标准不统一、电线

的亏损计算不统一、防冻液加注费用计算不一致等六方面问题。理清头绪后，调解小组多次召集双方负责人一项一项地进行论证。从1月3日到18日，经过半个月紧张有序的调解，最终促使双方达成调解协议并履行，为农民工争回工程款195.5万元。

然而，1月19日，在退料的过程中，又出现了一个小插曲。因为农民工有的退料不是整包，公司要扣20%至30%的损耗，近4000元。农民工又找到李正波寻求帮助。李正波再次和公司负责人联系沟通，最终减半扣除了损耗。农民工们看到李正波已过了下班时间还在为大家忙前忙后，深受感动。公司负责人也感慨地说李主任像帮自家亲戚一样，真是帮到了家了。

日前，安国消防中队对全体指战员进行考核，进一步提高综合战斗力。此次考核，展现出全体指战员良好的精神风貌，营造了比、学、赶、帮、超的训练氛围。

邵曼 摄

博野交警多措施筑牢春运安全防线

近日，博野县公安局交通警察大队全员联动，加强路面管控，加大宣传力度，营造良好的交通安全氛围，打造“平安春运”。

该大队联合县交通运输局召开客货运企业负责人参加的春运工作动员会，并与企业负责人签订春运安全生产工作责任状；深入客货运企业，开展春运期间交通安全督导工作；采取定点执勤和路面巡逻相结合的方式，全力做好路面管控；通过各类媒体平台，及时做好出行提示，曝光交通违法行为，并开展“春运交通安全大直播”，宣传严重交通违法行为的危害。

李博娇 霍群丽

乐亭交警逐户摸排揪出肇逃司机

1月10日7时25分，乐亭县交警大队事故中队值班民警接指挥中心指令：在毛庄镇毛庄村邮局附近，发生一起交通事故，一名妇女被撞身亡，肇事车辆已逃逸。

民警迅速赶到现场，经对肇事嫌疑车辆散落物进行分析和调取公共视频，推断肇事车辆是一辆单排小货车。民警经过连续两天走访摸排，发现嫌疑肇事车辆驶入胡坨镇某村之后再也没有出村。

民警迅速开展入户调查，接连排除了4辆单排货车，在对第5户有单排货车人家进行调查时，户主李某神色紧张、两腿发抖。民警发现距李某家不远处停放着一辆单排小货车，车辆有明显修复痕迹，且损坏部位与肇事现场散落物相吻合。在民警追问之下，李某交代了其肇事逃逸的事实。

雷永庆 霍群丽

玉田交警交通管理工作成绩斐然

2019年，玉田县交警大队共查处各类交通违法行为49万余起，其中，路面查处29万多起，非现场抓拍查处20多起。

据悉，该大队坚持以打开路，打整结合，防治并举，打

击、整治、防控、宣传四条战线同时发力，全年辖区内没有发生一起死亡3人以上较大交通事故，没有发生一次较长长时间较长距离的拥堵，保障了全县交通形势的持续平稳。据统

计，该大队各项交管工作2019年月居全市交警系统各县区交警（支）大队第一名，并获得全市农村道路交通安全管理先进单位荣誉称号。

王志永 霍群丽

满城交警全力为项目施工保畅获赞

1月10日，承建保定市满城区雨污分流项目的两家施工企业负责人一起来到满城区交警大队，送上写有“尽职尽责，真诚服务”和“警企携手促和谐，情系道路保畅通”的两面锦旗，表达对交警工作的认可和感谢。

据了解，雨污分流项目城区道路施工覆盖面广，工期紧，任务重，给群众出行带来了一些不便。该大队与项目负责人、施工队有关人员加强沟通联系，定期实地踏

查，掌握施工地点影响交通情况，与施工单位确定交通疏导方案，避免了施工期间发生长时间长距离交通拥堵，为施工提供了坚实有力的保障。

张亚丽 霍群丽

武强交警护送断指伤员紧急就医

近日，武强县交警大队指挥中心接到求助电话，一名工人被电锯切断手指，急需交警护送至衡水市第四人民医院。值班人员立即向大队领导进行汇报。大队领导

指示：务必在确保安全的前提下第一时间将伤者护送至医院。

接到指令后，该大队秩序中队人员立即驾驶警车与载有伤者的车辆会合，引导车辆

赶往医院。此时，天已黑透，又正值交通晚高峰，民警一路疏导，途经9个路口，仅仅用了10分钟就到达医院急诊室，为伤者赢得了最佳手术时机。

牛敏 孙文涛

大厂交警春运系列宣传活动效果好

为切实开展好春运交通安全宣传教育工作，确保在春运期间充分利用交通安全宣传服务引导群众平安出行，营造平安祥和的春运道路交通安

全氛围，大厂回族自治县交警大队自春运启动日以来，深入集市、客运站、社区等场所，大力开展了春运系列宣传活动。

活动中，民警通过悬挂宣

传条幅、摆放宣传展板、发放春运交通安全宣传资料、现场讲解安全常识等形式开展宣传，取得了良好的社会效果。

张佳月 赵志鹏

商场内抢钻戒 嫌疑人被控制

本报讯（苗文金）1月21日，邯郸市一商场内发生抢夺珠宝案件，嫌疑人被商场工作人员堵在门口，后被民警控制，当场缴获三枚钻石戒指。

嫌疑人张某称，因母亲患病急需用钱，欲抢钻戒换钱。

当天12时许，邯郸市交巡警支队二大队友谊警务站接警称，在和平路与陵西大街交叉口的康德商场内一珠宝柜台发生一起抢夺案件。

接警后，友谊警务站006巡车组民警迅速赶赴现场。12时15分许，当民警到达现场时，嫌疑人已被商场工作人员堵在门口。民警

立即上前将嫌疑人控制，当场缴获三枚钻石戒指。

嫌疑人张某称，因母亲患病急需用钱，欲抢钻戒换钱。当天上午10时许，张某曾到该珠宝柜台长时间观看。11时45分许，张某径直来到珠宝柜台，让售货员拿出五款戒指，佯装说要选款式。售货员刚把钻戒放到柜台上，张某就抓住其中几枚钻石戒指转身就跑。售货员称，被抢戒指价值约10万元。

目前，张某已被移交丛台区公安分局刑警大队进一步处理。

窃取通信电缆两名盗贼被抓

本报讯（史云良 史绍卜）日前，平乡县公安局刑警大队两抢涉车犯罪侦查中队经缜密侦查，用三天时间成功破获一起窃盗电缆案，抓获王某杰、王某涛两名犯罪嫌疑人。

1月15日11时许，接群众报警称：联通公司在新华书店方向的通信电缆被盗，总长约800米，价值58600元。案发后，县公安局党委高度重视，要求刑警大队迅

速组织民警开展侦查工作。

经过大量工作，民警发现广平县胜营乡某村王某杰、王某涛有重大作案嫌疑。办案民警迅速出击，在广平县公安局胜营派出所的大力配合下，于1月18日将王某杰、王某涛抓获。二人到案后，对伙同他人盗窃电缆的作案事实供认不讳。

目前，王某杰、王某涛已被刑事拘留，案件在进一步侦查中。

驹笑着说。从北戴河村出来，韩振东开车转到了车站社区。韩振东说，这里的治保主任任长伟今年57岁了，是辖区里资格较老的治保主任之一。

任长伟在社区里威望高，发生矛盾纠纷，他一到场，双方的情绪就会缓和很多。

“做矛盾排查化解工作，看似都是些小事，但是责任重啊！”这是韩振东在走访过程中说得最多的一句话。

下午5时30分，在辖区转完一圈后，韩振东才回到办公室。走这一圈儿了，让他很安心，每个村子、社区矛盾纠纷都很少，一些小的纠纷在村里、社区就调解完了。

最近一段时间，为了摸排矛盾纠纷，他每天都要忙到半夜才回去。小年这天，他还要整理平安村街的报送材料。

“晚上几点能回家吃饭子？”记者问。韩振东沉默了一会儿说：“估计会很晚吧。”

文安交警“赶大集”送平安

为进一步做好春运期间道路交通安全管理工作，1月16日，文安县交警大队民警深入农村大集，开展交通安全宣传活动。

民警通过发放冬季交通安全宣传资料、结合近年来冬季交通事故案例以案说法等

李建伟 吕琛

青龙交警约谈重点运输企业负责人

近日，青龙满族自治县公安交通管理大队召开重点客货运企业负责人约谈会。

约谈会上，该大队副大队长张桂江通报了2019年重点车辆交通事故发案情况和重点客货运企业车辆存在的

谢玉田 赵志鹏

问题，要求重点客货运企业严把源头管理关，加大自纠力度。同时，针对春运工作，督促客货运企业切实加强驾驶员安全教育，严格企业安全管理，建立健全各项制度，预防和减少道路交通事故的发生。

司机途中犯困让无驾照人员替开

武邑交警在春运检查中将两人逮个正着

某下来把自己的驾驶证交给民警，而温某迟迟不肯下车还试图逃跑。原来，无驾照的温某陪同路某赴黄骅市拉货，途中，路某有点犯困，温某便壮着胆子开了一会儿。目前，2人已被依法处罚。

牛敏